Доступная среда
Подраздел «Доступная среда» содержат информацию о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в том числе:
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ЭЛЕКТРОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ РЕСУРСАХ, К КОТОРЫМ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ДОСТУП ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ;
· Научная электронная библиотека eLIBRARY.RU
· Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам»
· Федеральный портал «Российское образование»
· Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов
· Фонд электронных документов Российской государственной библиотеки
· Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов
ИНФОРМАЦИЯ О ДОСТУПЕ К ИНФОРМАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ И ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ СЕТЯМ, ПРИСПОСОБЛЕННЫМ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ;
· Высокоскоростная корпоративная вычислительная сеть, обеспечивает доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям обучающихся, в том числе для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья, бесплатно в период действия договора об оказании платных образовательных услуг.
В Образовательной организации возможно подключение к беспроводной сети «wi-fi» для доступа к сети «Интернет». Доступ к беспроводной сети «wi-fi» осуществляется с использованием логина и пароля.
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ БЕСПРЕПЯТСТВЕННОГО ДОСТУПА В ЗДАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ГИМНАЗИИ:
· Возможность беспрепятственного входа в здание и выхода из него;
· Возможность с помощью работников АНО «Центр «Кайдзэн» самостоятельно передвигаться по 1 этажу (инвалидам-колясочникам) и остальным — без ограничения;
· Возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в АНО «Центр «Кайдзэн», в том числе с использованием кресла-коляски и, при необходимости, с помощью работников АНО «Центр «Кайдзэн»;
· Содействие инвалиду при входе в объект и выходе из него, информирование инвалида о доступных маршрутах общественного транспорта.
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